Cevmunap 3

[Iycrs W; (i = 1,2) — mogupocrpancTBa BeKTopHOro npocrpancrsa V, Wi+ Wy = (z 4y, € Wi,y €
W3) — cymma noanpocrpancts, Wi @ W, — npavas cymMma ognpocTpancTs, Fy — mose u3 1ByX 51eMEHTOB.

1. Cymma KOHEYHOrO W mepecedeHue JTH000r0 YuCIa MOITPOCTPAHCTB ABMAETCA MOIIPOCTPAHCTBOM.
[loxa3aThb.

2. Mokazars, uro dim(W; + Ws) + dim(W; N Ws) = dim Wy 4 dim W5,

3. IBa momgnpoctpanctsa Wi, Wy nasweiBatorcs nonoraurenbubivu, ecan W, W, = V. lokazaTs, 9T0
I DTOT'0 HEOOXOMUMO W TOCTATOYHO, YTOOR 00benHEeHNE OA3MCOB ITUX MOAMPOCTPAHCTB OBLIO 0a3MCOM
BCEro MpOCTPAHCTBA.

4. Tycrs P,(t) — BEKTOpHOE MPOCTPAHCTBO MHOTOWIEHOB C BEIIECTBEHHBIMEU KOX(DDUIUEHTAME, CTe-

_ dp _
neHb KOTOPBIX He mpesocxonnt n. Ompenernm va P, (t) dyrkumo F(p) = 72(3). Joxasare,a1o F' — 5T0
JUHEWHBIN (PyHKIMOHAT Ha npocTpancTse P, (t). HanTu pasmepHOCTb ero sjipa n ykasaTh Kakou-HUGYIb
0asuc agpa.

5. HauTu pasMepHOCTb 1 yKa3aThb 0A3UC MPOCTPAHCTBA PEIIEHNN CUCTEeMBl JUHEHMHBIX YPAaBHEHUNL:

LL‘1+41‘2+2!L‘3—3IL’5:0
21‘1+9(L‘2+5(L‘3+2(L‘4+$5:0
T1 +3x0+ 23 — 224 — 925 =0

6. IToampocTpaHCTBO BEKTOPHOTO MPOCTPAHCTBA Fy" HA3LIBACTCA IBOMYHBIM JIMHEUHBIM KOogoM. [o-
Ka3aTh, 9TO MO0 ¥ BCEX KOTOBBIX BEKTOPOB CyMMa KOOpAUHAT paBHa (), 1u60 DTUM CBOUCTBOM 001 1aeT
POBHO IMOJOBMHA KOJOBBIX BEKTOPOB.

7. lokazaTk, 9TO OT J1I0O0r0 6a3mMca BEKTOPHOT'O MPOCTPAHCTBA MOXKHO TEPEUTH K JIOOOMY APYroMy

ero 6asmcy ¢ IMOMOIILIO LEMOYKY dIeMeHTAPHBIX IepecTpoek [aycca.



